Výpočet sMĚRODATNÝCH ODCHYLEK
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	P
	Poč.
	0
	00
	00
	0,0
	0,00
	00
	00
	0,0
	0,00
	00
	00
	0,0
	0,00
	0
	00
	0,0
	-
	

	P1
	Sv. Ludmila - sever
	165
	55
	12
	0,7
	0,44
	55
	10
	2,7
	7,11
	55
	16
	-3,3
	11,11
	165
	55
	12,7
	1,76
	

	P2
	Sv. Ludmila - jih
	166
	01
	44
	-0,3
	0,11
	01
	41
	2,7
	7,11
	01
	46
	-2,3
	5,44
	166
	01
	43,7
	1,45
	

	P3
	Bohoslovecká kolej
	167
	00
	35
	-1,0
	1,00
	00
	30
	4,0
	16,00
	00
	37
	-3,0
	9,00
	167
	00
	34,0
	2,08
	

	P4
	Sv. Vít
	181
	40
	27
	-1,3
	1,78
	40
	21
	4,7
	21,78
	40
	29
	-3,3
	11,11
	181
	40
	25,7
	2,40
	

	P
	Poč.
	359
	59
	52
	0,7
	0,44
	59
	52
	0,7
	0,44
	59
	54
	-1,3
	1,78
	359
	59
	52,7
	0,67
	

	1,78


Vzorce:

Výpočet řádkových směrodatných odchylek pomocí vzorce směrodatná odchylka průměru:
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Výpočet celkové směrodatné odchylky pro stanovisko kvadratickým průměrem:
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Poznámka: Výsledky nejsou zatíženy chybou ze zaokrouhlování mezivýpočtů (v,  v2 a pro 
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 také 
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), přestože mezivýpočty jsou zobrazeny zaokrouhlené. 
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